

ARHIEPISCOPIA ROMANO-CATOLICĂ BUCUREȘTI

Str. G-ral Berthelot 19, 010164 București (RO) – tel. +40 21 2015411, email: birouldepresa@arcb.ro

Nr. 196/29.04.2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Celebrări și manifestări în București cu ocazia beatificării Papei Ioan Paul al II-lea

Duminică, 1 mai, Duminica Divinei Milostiviri, Slujitorul lui Dumnezeu Papa Ioan Paul al II-lea va fi ridicat la cinstea altarelor, în cadrul unei Sfinte Liturghii solemne de beatificare prezidată de către Papa Benedict al XVI-lea în Piața Sfântul Petru din Vatican. **La celebrare va lua parte și Înalț Preasfințitul Ioan Robu, Arhiepiscop Mitropolit de București.**

În semn de recunoștință față de acest mare dar al lui Dumnezeu și ca omagiu adus Papei Ioan Paul al II-lea, care a vizitat poporul nostru și a celebrat Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie în Catedrala Sf. Iosif din București, la 8 mai 1999, Arhiepiscopia Romano-Catolică de București a organizat o serie de celebrări și manifestări în ziua de duminică, 1 mai 2011:

- ora 10.00 – în Aula Magna a Institutului Teologic Sf. Tereza din București (str. Gral Berthelot 19), cei care vor dori vor putea urări **în direct, de la Vatican, transmisia televizată a Sfintei Liturghii de beatificare a Papei Ioan Paul al II-lea;**
- ora 11.30 – în Catedrala Sf. Iosif va avea loc **prezentarea și lansarea volumului festiv „Profet al vremurilor noi”** (editura ARCB, 2011), publicat cu prilejul beatificării Papei Ioan Paul al II-lea;
- ora 15.00 – în Catedrala Sf. Iosif, Preasfințitul Cornel Damian, Episcop Auxiliar de București va prezida **Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie în aducere de mulțumire pentru beatificarea Papei Ioan Paul al II-lea;**
- ora 19.30 – în Catedrala Sf. Iosif va avea loc un **Concert extraordinar**, în interpretarea soliștilor preot Georges Athanasiadès (orgă), Cristina Radu (soprană) și Alexandru Moroșanu (violoncel). În program, lucrări de J.S. Bach, Lous Caix d'Hervelois, A. Vivaldi, B. Marcello, W. A. Mozart, G. Tartini, Fr. List, Ch. Gounod și Fr. Schubert. Intrarea este liberă.

De joi, 28 aprilie 2011, în Catedrala Sf. Iosif este deschisă publicului o expoziție de fotografie ce ilustrează diferite momente din viața Papei Ioan Paul al II-lea. Catedrala Sf. Iosif este deschisă zilnic între orele 6.00 și 20.00.

„Este o zi cu totul deosebită pentru întreaga Biserică, am putea spune că pentru întreaga creștinătate care l-a cunoscut pe acest apostol al zilelor noastre. Nu pot să uit, și cu siguranță nu numai eu, că Papa Ioan Paul al II-lea a vizitat țara noastră, a concelebrat Sfânta Liturghie în Catedrala Sf. Iosif din București, s-a rugat împreună cu noi, iar acum avem convingerea că se va ruga mereu pentru noi”, a declarat ÎPS Ioan Robu, Arhiepiscop Mitropolit de București.

Biroul de presă

Pr. Ieronim Iacob

tel. 0733 78 55 54, email: prieronim@tiscali.it